
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL JUNIOR (CMJ) 
du 06/09/2023 

 

 

Enfants présents :  

       Alicia KARATAS, Maelys DUCARME, Johanna LUNETTA, Emma MOULIN, Martin SEUX, Nathan DUBEL. 

Adultes présents : 

Mr le maire : Georges THOMAS, Anne-Laure SEUX, Baptiste Bon, Stéphanie LUAIRE 

 

- SUITE CONCOURS DE LA PLUS BELLE AFFICHE « village propre » 

Pour rappel il y avait eu 8 participants au concours et 3 réalisations élues. 

2 devis ont été demandés pour faire imprimer l’ensemble des affiches réalisées avant affichages dans le 

village. Les 2 devis seront présentés au prochain Conseil Municipal des adultes. 

Si un de ces 2 devis est accepté alors nous pourrons demander l’impression à l’entreprise retenue. 

              Les 3 réalisations arrivées en tête devraient être imprimées en format A3 et les 5 autres en format 

A4. 

 

- RENOUVELLEMENT DU CMJ 

Une invitation va être envoyée aux nouveaux élèves de CM1 pour les convier à la prochaine réunion, le 8 

novembre à 18h.  

Les élèves qui sont rentrés en 6ème font partie du conseil jusqu’à fin 2023. 

Les petits élus CM1, CM2 et 6ème pourront se retrouver tous ensemble une dernière fois début 2024 avec 

une séance de CMJ suivi d’une soirée film-pizzas. 

Pour rappel, seuls les enfants de Craintilleux sont invités à ce CMJ. 

 

- SUITE INSTALLATION D’UNE NOUVELLE STRUCTURE AU PARC DE 

CRAINTILLEUX 

La structure devrait être installée d’ici fin 2023. 

 

- OPERATION « Nettoyons notre village et la nature » 

L’opération aura lieu le Samedi 30 Septembre de 10h à 12h.  

Rendez-vous à 9h45 devant la mairie.  

Tous les citoyens (du village ou non) sont invités à venir aider les membres du CMJ à nettoyer le village. 

Plus on sera nombreux, plus la commune sera propre ! (Les enfants devront obligatoirement être 

accompagnés d’adultes) 

L’enseigne Leclerc qui organise ce type d’opération nous fournira le matériel nécessaire :  gants, sacs 

poubelles, chasubles, banderole… Anne Laure se charge de récupérer le matériel.  

Présentation de l’affiche. 

Prévoir une tenue adaptée. 

Les déchets seront pesés. 

Nous comptons sur la présence des enfants du CMJ et des élus du conseil adulte. 

Un petit apéritif sera offert après le nettoyage, il faudrait savoir combien de personnes seront présentes. 



Nous communiquerons l’information à l’ensemble des parents via les mails ; l’information sera aussi sur le 

panneau d’affichage, sur le site de la mairie, sur le groupe facebook « si tu es de Craintilleux » et 

des affiches seront affichées dans le village. 

 

 

- SUITE BOITE A LIVRES 

Les enfants, lors d’un précédent conseil municipal, avaient demandé l’installation d’une boîte à livres pour 

pouvoir déposer et récupérer des livres. 

Aucun meuble n’a pour le moment été trouvé pour la réaliser. 

L’idée d’un frigo peint a été émise par l’association Crainti déco.  

N’hésiter pas en faire part si vous avez un ancien meuble qui pourrait convenir ! 

 

 

- CEREMONIE DU 11 NOVEMBRE 

Les enfants du conseil municipal sont invités à participer à la cérémonie qui aura lieu au monument au 

morts devant l’église. 

 

- ECHARPES TRICOOLORES NOUVEAUX ELUS  

Il faut demander à Mme Masson si elle peut refabriquer de nouvelles écharpes pour les petits élus. 

 

- INCIVILITES 

Les petits élus ont relevé de nombreuses incivilités. 

Le maire échange avec eux sur ces dernières et demandent à tous d’être vigilants. 

 

 

- PROPOSITIONS DU JOUR DU CMJ : 

 

1. Remettre des filets sur le city stade et renouveler les bandes blanches manquantes au sol 

2. Nettoyer l’arrêt de bus avant la rentrée, une vitre cassée 

3. Ajouter des poubelles et mettre des poubelles à mégots devant la salle des fêtes et devant l’école 

et mettre des petites affiches à coller sur les poubelles à mégots. 

Les petits élus peuvent dessiner les petites affiches pour les mégots. 

4. Décorer les compteurs électriques. 

5. Faire une matinée « Désherber le village »  

Nous remercions les enfants pour leur implication et leur assiduité. 

 

- PROCHAINE SEANCE CMJ :  

-Mercredi 8 Novembre à 18h à la mairie. 
 

 


